



ORGANIZAN CONGRESO. Directivos de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales ASIMEI, informan sobre el Congreso Nacional de Ingeniería Mecánica, Eléct-

trica, Industrial y Ramas afines a realizarse del 23 al 27 de julio en el Hotel Sheraton. De izquierda a derecha: Fernando Cañas Goens, Guillermo Menéndez, German Vega, Juan Francisco Ruiz y Rudy Orellana.

# Cnel. Castillo libera el FMLN

Ayer por la mañana, fue dejado en libertad el coronel Francisco Adolfo Castillo, ex subsecretario de Defensa, quien desde julio de 1982, permaneció cautivo de grupos extremistas del FMLN-FDR, según informaron voceros de la Fuerza Armada.

Inmediatamente después de haber recuperado su libertad, el militar abandonó el territorio salvadoreño con destino a Alemania Federal, donde permanecerá por tiempo no determinado, de acuerdo con lo que informaron voceros de la

Fuerza Armada. La liberación del coronel Castillo, se produjo en las proximidades de la población de Carolina, departamento de San Miguel, y según explicaron las mismas fuentes, el citado militar logró su libertad, por la mediación de unos sacerdotes,

cuya identidad no fue revelada, por razones de seguridad.

En torno al cautiverio del coronel Castillo, hubo numerosas versiones, llegándose también a asegurar que ya había

Pasa a la página 45

## Más 40 mil lisiados ejercieron sufragio

Por primera vez en la historia del país, más de cuarenta mil ciudadanos con limitaciones físicas llegaron hasta las juntas receptoras de votos para cumplir con su derecho al sufragio y participar activamente en la elección del

presidente de la república. Así lo manifiesta el Lic. Marco Antonio Interiano, profesional con problemas de locomoción en sus extremidades inferiores, que tiene en una silla de ruedas a su principal compañera

Pasa a la página 45

## No pedirán renuncia a empleados públicos

A ningún empleado público se le pedirá la renuncia, los únicos que tienen que renunciar son aquellos empleados o funcionarios con cargos políticos.

Así lo informó ayer la dirigencia del Partido Demócrata Cristiano por me-

dio del Secretario de Asuntos Políticos, Lic. Alejandro Duarte Durán.

Es necesario que el sector empleados públicos esté plenamente consciente de que sus empleos están garantizados, pues no sería

Pasa a la página 45

## Hay rivalidad entre dirigentes subversivos

Elementos subversivos consultados por periodistas nacionales e internacionales sobre la situación imperante en el FMLN-FDR, opinan que es muy difícil, porque sigue imperando la rivalidad entre los jefes de los diversos grupos incorporados.

que combatir entre los mismos grupos, pero reconocen las diferencias existentes entre el ERP y FPL, entre las FARN y los anteriores grupos, así como entre ellos y el FMLN-FDR.

Según explican los subversivos consultados por periodistas locales y ex-

Pasa a la página 45



Foto de LA PRENSA, por Payán. PAGINA HISTORICA. El Lic. Marco Antonio Interiano, expresa que con su paciencia y valentía el pueblo salvadoreño escribió una página histórica de patriotismo.

## Elegirán reina las flores en la Es. Quiñonez

(Santa Ana). El sábado 19 de los corrientes, se elegirá a la "Reina de las Flores" de la Escuela Quiñonez de la colonia del mismo nombre. Participarán en ese evento quince candida-

Pasa a la página 35

# ¢11,85 precio de garrafa de aceite

En once colones ochenta y cinco centavos (¢11,85) quedó fijado ayer, el nuevo precio de venta de la garrafa sellada de aceite comestible, al público consumidor.

Según Acuerdo No. 200 rubricado por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, encargado del despacho de Economía; los aumentos que se han acordado, tendrán vigencia hasta el 30 de septiembre del presente año.

El Poder Ejecutivo del ramo de Econo-

mía, consideró que los aumentos a los precios del aceite, propuestos por la industria del aceite y grasas comestibles, eran justificados conforme a los aumentos de costos presentados por la industria; por lo cual tomó las medidas necesarias para garantizar precios equitativos a los productores y un suministro estable a los consumidores; quedando sin efecto el precio que se había decretado en Acuerdo No. 136 de fecha 29 de marzo de 1984.

Por lo tanto, acordó fijar los precios

Pasa a la página 46

## Hallan cadáver frente Fábrica en Mejicanos

Al parecer el robo, fue el móvil del asesinato de Eduardo Alfredo Martínez, de 18 años, encontrado cerca de la Fábrica Yolanda Desireé, informan las autoridades de Mejicanos.

Según lo indicó ayer el Juez de Paz de esa ciudad, el cadáver de Martínez presentaba lesiones de bala, las cuales le ocasionaron la muerte y al serle practicado el reconocimiento de ley, los bolsillos del pantalón los tenía de fuera, como si le hubieran sacado lo que portaba al momento de su deceso.

Pasa a la página 35

## Festival hoy en Ateos para elegir Reina de Flores

El Festival Danzante de las Flores, se llevará a cabo hoy en la Escuela Rural Mixta del Cantón Ateos, jurisdicción de Sacacoyo, en el departamento de La Libertad, a partir de las 6 p.m.

Así lo dan a conocer organizadores de esa actividad, agregando que tendrá como punto culminante la coronación de la Reina de las Flores, la cual será elegida entre las 10 candidatas que representan a la belleza de aquel sector.

Expresan que con la celebración del citado festival, se pretende engrandecer diferentes aspectos que vayan en pro de la cultura, la belleza y la alegría de la población de Ateos. Informan que por la corona de

Pasa a la página 24



Foto de LA PRENSA, por Malena.

PAPELETAS. El consejal Lic. Jaime Trabaino Llobel, muestra a los periodistas las 60 mil papeletas que el CCE., ha mantenido en custodia y que no entraron al juego electoral del 6 mayo.

## Enfrentamientos en S. Cruz Michapa ayer

Fuertes enfrentamientos entre subversivos y efectivos del gobierno cerca de Santa Cruz Michapa, reportan vecinos de esa localidad.

De acuerdo con los informes proporcionados, las acciones se han registrado principalmente, en los alrededores de los cantones Michapita, de Santa Cruz

Michapa; El Limón y El Espino, en jurisdicción de San Pedro Perulapán y otros puntos situados al costado sur de la Carretera Panamericana. Las balaceras, acompañadas de fuego de artillería menor, dijeron, comenzaron ayer aproximadamente a las tres de la madrugada y

Pasa a la página 45



DONATIVO. Un donativo de dinero hizo el señor José Bonilla, a la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial

(CONESVI). Recibe el teniente Porfirio Orellana Arce, vicepresidente del citado organismo.